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Από τις 5 έως τις 7 Μαΐου 2025, η βιομηχανία κατοικίδιων ζώων θα συναντηθεί ξανά 
στο εκθεσιακό κέντρο της BolognaFiere, για την 21η έκδοση της Zoomark, η οποία 
ήδη ετοιμάζεται να προσφέρει στους επαγγελματίες νέες ιδέες και τα πιο καινοτόμα 
προϊόντα της αγοράς, προβάλλοντας τάσεις και έρευνες, δίνοντας τη δυνατότητα στις 

εταιρείες να δικτυωθούν και να κλείσουν νέες συμφωνίες.. 

πηγή: δελτίο τύπου Zoomark

5 - 7 MAΪΟΥ 2025, ΜΠΟΛΟΝΙΑ, ΙΤΑΛΙΑ 

Η Zoomark 2025,  
εργάζεται ήδη για τις επιχειρήσεις

Οι κρατήσεις περιπτέρων κυριολεκτικά 
αυξάνονται καθημερινά με περισσότε-
ρο από το 75% των αιθουσών να έχουν 

ήδη καλυφθεί. Οι διοργανωτές αποφάσισαν να 
επεκτείνουν τον χώρο, κάνοντας την έκθεση ακό-
μη μεγαλύτερη από την έκδοση του 2023. Τώρα 
θα καταλαμβάνει συνολικά οκτώ αίθουσες, με 
την αίθουσα 28 να προστήθεται πρόσφατα στις 
υπάρχουσες: 16, 21, 22, 25, 26, 29 και 30.
Τα μηνύματα και τα σημάδια είναι εξαιρετικά ελ-
πιδοφόρα για την έκθεση που δείχνει ότι πρό-
κειται να ξεπεράσει σε νούμερα και εκείνο το 
ρεκόρ της Zoomark 2023.

Κορυφαίοι αγοραστές 
από όλο τον κόσμο
«Η Zoomark 2025 θα είναι ακόμη πιο εξειδικευ-
μένη, πιο κοντά στις ανάγκες των εταιρειών που 
δραστηριοποιούνται στις διεθνείς αγορές», εξήγη-
σε η Luisa Bersanetti, Διευθύντρια της Έκθεσης 
και συνέχισε: «Εστιάζουμε όλες μας τις προσπά-
θειες στο να φέρουμε νέους παραγωγούς και δι-
ανομείς και να διασφαλίσουμε ότι η επερχόμενη 
έκθεση θα ενισχύσει την ανταγωνιστικότητα και 
την ανάπτυξη αυτής της δυναμικής, συνεχώς εξε-
λισσόμενης βιομηχανίας. Έχουμε επίσης ξεκινή-
σει ένα ολοκαίνουργιο πρόγραμμα προσέλκυσης  ➤ 
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αγοραστών, το οποίο θα φέρει στην Μπολόνια μια 
ομάδα κορυφαίων διεθνών επιχειρηματιών τόσο 
από τις κύριες όσο και από τις αναδυόμενες αγο-
ρές, ενώνοντας έτσι την προσφορά και τη ζήτηση. 
Η υποστήριξη που προσφέρει η I.T.A., η Ιταλική 
Εμπορική Υπηρεσία, αντιπροσωπεύει έναν άλλο 
βασικό πόρο που θα μας επιτρέψει να φτάσουμε 
σε έναν σημαντικό αριθμό επαφών υψηλής αξίας».

Οι νέες ενότητες: Η Zoomark 
παρουσιάζει το Factory και το Atelier
Η έκθεση του 2025 παρουσιάζει την έναρξη 
δύο νέων ενοτήτων που έχουν σχεδιαστεί για 
να προσελκύουν νέους εκθέτες και επισκέπτες – 
στόχους:

Το Factory είναι αφιερωμένο στην εφοδιαστική 
αλυσίδα στο σύνολό της και θα συνδεθεί με 
κορυφαίες εταιρείες τεχνολογίας και με εκείνες 
που οδηγούν τις νέες τάσεις στον κλάδο, όπως: 
προμηθευτές πρώτων υλών, στρατηγικών συ-
στατικών, προμειγμάτων και ημικατεργασμένων 
προϊόντων, κατασκευαστές μηχανημάτων πα-
ραγωγής και συσκευασίας και όλες εκείνες τις 
εταιρείες που προσφέρουν λύσεις αιχμής για την 
εφοδιαστική αλυσίδα, τις υπηρεσίες και τη δια-
νομή, οι οποίες διαδραματίζουν πλέον ολοένα 
και σημαντικότερο ρόλο και στον κλάδο των κα-
τοικίδιων ζώων.

Επομένως, η Zoomark θα είναι μια σημαντική 
ευκαιρία για τις εταιρείες να αποκτήσουν διεθνή 
προβολή και να δείξουν στις αγορές - στόχους 
τους, προϊόντα και καινοτόμες λύσεις που ανα-
μένουν με ενθουσιασμό οι υπεύθυνοι αγορών, 
οι υπεύθυνοι ποιότητας, οι διευθυντές Ε&Α και 
οι τεχνικοί παραγωγής.

«Η νέα διάταξη έχει σχεδιαστεί για να ανταποκρίνε-
ται στις ανάγκες των εκθετών και των επισκεπτών», 
εξήγησε η κ. Bersanetti, και συμπλήρωσε «θα 
επιτρέψει επίσης σε Ιταλούς και διεθνείς επαγγελ-
ματίες να βελτιστοποιήσουν το χρόνο τους στην 
έκθεση, χάρη στην πιο αποτελεσματική, εύχρηστη 
σήμανση που τονίζει τις συγκεκριμένες κατηγορί-
ες προϊόντων. Με την παρουσίαση της περιοχής 
Factory, η Zoomark σκοπεύει να γίνει στρατηγι-
κός σύμμαχος για όλους τους εκθέτες, καθώς και 

να φέρει σε επαφή την παγκόσμια προσφορά και 
ζήτηση, με στόχο την τροφοδότηση νέων σενα-
ρίων, την ανταλλαγή γνώσεων σχετικά με την τε-
χνολογική καινοτομία και, τέλος, την ενίσχυση των 
επενδύσεων και ανάπτυξη στον κλάδο της εφοδι-
αστικής αλυσίδας. Το Factory θα δώσει στους επι-
σκέπτες μια γεύση από το μέλλον, δίνοντάς τους 
τη δυνατότητα να γνωρίσουν από πρώτο χέρι όλες 
τις διαδικασίες που εμπλέκονται στη βιομηχανία 
κατοικίδιων ζώων και θα προσφέρει μια εξαιρετική 
διεθνή έκθεση όπου επαγγελματίες, κατασκευα-
στές και ειδικοί θα μπορούν να βρουν τις πιο προ-
ηγμένες τεχνολογίες και καινοτόμα προϊόντα και 
λύσεις, από την επεξεργασία πρώτων υλών έως 
τη συσκευασία, την εφοδιαστική αλυσίδα, τις βιο-
μηχανικές υπηρεσίες και τη διανομή».

Η κα Pascale Sonvico, η Διευθύντρια Πωλή-
σεων της Zoomark πρόσθεσε: «Με τα χρόνια η 
Zoomark έχει καθιερωθεί ως μια εξαιρετικά απο-
τελεσματική πλατφόρμα για επιχειρήσεις για την 
ανταλλαγή γνώσεων, συγκεντρώνοντας σε ένα μέ-
ρος ολόκληρη την αλυσίδα εφοδιασμού τροφών 
και φροντίδας κατοικίδιων ζώων για τρεις ημέρες 
Με τον συνδυασμό επιχειρηματικών ευκαιριών, 
μεταφοράς γνώσης και δικτύωσης, αντιπροσω-
πεύει ένα πολύ σημαντικό γεγονός στο διεθνές 
κύκλωμα». ➤
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Ο επόμενη νέα ενότητα της Zoomark είναι το 
Atelier: ένας ολοκαίνουργιος χώρος αφιερωμέ-
νος σε premium προϊόντα από τροφές για κατοι-
κίδια έως μόδα, από ντιζάιν μέχρι ομορφιά. Αυτή 
η περιοχή θα φιλοξενήσει την εταιρείες και προ-
ϊόντα για τη φροντίδα, την ευεξία και την άνεση 
των ζώων συντροφιάς, δίνοντας στους εκθέτες την 
ευκαιρία να παρουσιάσουν τα νέα προϊόντα και 
τις υπηρεσίες τους, συναντώντας τους κορυφαίους 
αγοραστές που επισκέπτονται τη Μπολόνια.

Zoomark On the Road: 
Oι επόμενες στάσεις
Η Zoomark συνεχίζει επίσης την προωθητική πε-
ριοδεία της σε όλες τις κύριες διεθνείς εκθέσεις 
για κατοικίδια, με στόχο να φέρει αυξανόμενο 
αριθμό διεθνών εκθετών και επισκεπτών στη 
Μπολόνια. 

Το πρόγραμμα του φετινού φθινοπώρου 
είναι γεμάτο:
Από τις 4 έως τις 6 Οκτωβρίου, η Zoomark θα 
βρίσκεται στη Pets Today 2024 στην Αθήνα. 
Η μοναδική και πρωτοποριακή έκθεση για την 
ελληνική αγορά και την ανατολική Μεσόγειο, η 
Pets Today 2024 διοργανώνεται από την εται-
ρεία Well Done Ltd, η οποία θα προωθήσει επί-
σης την έκθεση στην Ελλάδα, για να μεταφέρει 
νέους εκθέτες και επισκέπτες στη Μπολόνια.

Από τις 5 έως τις 6 Οκτωβρίου θα λάβουμε 
επίσης μέρος στο India International Pet Trade 
Fair στην Ινδία, επιβεβαιώνοντας τη σύνδεσή 
μας με την ινδική αγορά και τη συνεργασία μας 
με την L.B. Associates, που θα οργανώσει το 
India Pavilion στη Zoomark 2025.

Στη συνέχεια, στις 17 Οκτωβρίου, η κα Pascale 
Sonvico θα είναι ένας από τους προσκεκλημένους 
ομιλητές στο International Pet Conference στις 
Βρυξέλλες, μιλώντας για την καινοτομία - ένα 
από τα βασικά θέματα της επερχόμενης Zoomark 
- προσφέροντας πληροφορίες για τις νέες τάσεις 
της αγοράς και τα μελλοντικά σενάρια, καθώς 
και παρουσιάζοντας μερικές από τις νέες πρωτο-
βουλίες της 21ης έκδοσης της έκθεσης.

Από τις 30 Οκτωβρίου έως την 1η Νοεμβρίου, 
θα βρισκόμαστε στο Pet Fair South East Asia, 
στην Μπανγκόκ με στο Ιταλικό Περίπτερο, φι-
λοξενώντας ό,τι καλύτερο έχει να προσφέρει η 
ιταλική αγορά.

Ο τελευταίος σταθμός αυτή τη σεζόν είναι το 
Goyang στη Νότια Κορέα, από τις 15 έως τις 
17 Νοεμβρίου, όπου θα λάβουμε μέρος στη 
Megazoo για να συνδεθούμε με τη νοτιοκορεα-
τική βιομηχανία κατοικίδιων ζώων.■
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